



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан в Усманском районе



Руководитель СУ СК России по Липецкой области Анатолий Щуров провел личный прием граждан в Усманском районе. На прием к генерал-майору юстиции обратились жители сел Новоугляновка и Поддубровка. Вместе с руководителем следственного управления в приеме граждан приняли участие руководитель Усманского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Липецкой области, представители прокуратуры и полиции. Жалобы, поступившие руководителю следственного управления в ходе личного приема, касались процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов, а также по иным вопросам. По результатам личного приема Анатолий Щуров дал конкретные поручения.

Ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взят руководителем следственного управления на личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В соответствии с установленным порядком приема и рассмотрения обращений граждан в Следственный комитет РФ, заявители будут своевременно проинформированы о результатах проверки по их обращениям.

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/976404>